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Підсумки всеукраїнського диктанту національної єдності
7 грудня 2011 року у Прес-центрі Національної ра-

діокомпанії України відбулось нагородження учасників
Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності, який
було проведено 9 листопада — у День української мови і
писемності. На урочисту церемонію нагородження до прес-
центру Українського радіо було запрошено переможців із
Києва, Київської області, Запоріжжя та Львова, які написали
диктант без жодної помилки. Це — учні шкіл, студентка
Київського університету імені Тараса Шевченка, директор
школи, пенсіонери, етнограф та інші учасники радіодиктан-
ту, котрі продемонстрували високий рівень грамотності,
серед них і старший науковий співробітник відділу Держав-
ного архіву друку Книжкової палати України Олена Тихо-
ненко. Щиро вітаємо колегу!

Нагороджували найкращих знавців української мови
генеральний директор НРКУ Тарас Аврахов, виконавчий
директор Ліги українських меценатів, лауреат премії імені
Тараса Шевченка Михайло Слабошпицький, директор вида-
вництва "А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА" Іван Малкович та дире-
ктор Державного науково-виробничого підприємства "Кар-
тографія" Ростислав Сосса.

Цьогорічний Всеукраїнський радіодиктант приємно
вразив цифрами. Уперше за історію проведення, а диктант
писали вже водинадцяте, кількість його учасників сягнула
понад 17 тисяч (17 348 робіт). Для порівняння — минулого
року Національна радіокомпанія отримала понад 11 тисяч

листів. 54 учасники написали диктант без жодної помилки,
412 робіт — з однією помилкою. Усі інші дописувачі припу-
стилися трьох і більше помилок.

На знімку: Олену Тихоненко вітають з перемогою

Диктант писали люди різного віку і різних професій:
школярі, студенти, вчителі, священики, науковці, військові,
журналісти, пенсіонери і домогосподарки, інваліди і ветера-
ни Великої Вітчизняної війни. Наймолодшому учаснику —
7 років, найстаршому — 97. Листи надійшли з усіх областей
України і 20 країн світу (Росії,  Бельгії,  Казахстану,  Польщі,
Данії, Італії тощо).


